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Geachte heer/mevrouw, 

 

In antwoord op uw nevenvermelde brief berichten wij u als volgt. 

 

Vraag 1: “Bent U het met de VVD eens dat deze bewoners met lichamelijke handicap zo lang als 

mogelijk zelfstandig moeten kunnen verblijven in hun huidige (Fokus)woning en de noodzakelijke 

handelingen moeten kunnen blijven verrichten? Zo ja, bent u bereid om bij sneeuwval en/of 

gladheid de huidige sneeuwbestrijdingsregeling uit te breiden door voor deze bewoners een vrije 

doorgang naar de hoofdweg te creëeren? Zo nee, waarom niet?” 

 

Antwoord 1: 

We zijn het met VVD eens, dat bewoners zolang mogelijk zelfstandig moeten kunnen wonen. U 

vraagt verder of daartoe ook hoort dat de gemeente doorgangen, naar hoofdwegen die wel al 

sneeuwvrij zijn, moet creëren. Wij hebben ook gestrooid rond zorgcomplexen, maar we vinden dat 

hier, vooral gelet op de kosten, niet alleen een taak ligt voor de gemeente, maar ook sprake is van 

een eigen verantwoordelijkheid van de eigenaren van zorgcomplexen als het onderhavige . De 

bewoner of de vereniging van bewoners of de betreffende zorginstelling dient derhalve zonodig 

zelf voorzieningen te treffen die adequaat zijn in zulke situaties. 

 

Vraag 2: “De VVD doet verder een beroep op u om na te gaan of deze specifieke situatie bij 

meerdere zorgwoningen/-instellingen , e.d. zich voordoen. Indien dit het geval is, kan de sneeuw-

/gladheidsbestrijding ook  hierbij dan worden uitgebreid?” 

 

Antwoord 2: 

De afgelopen periode heeft het college vaker soortgelijke vragen gekregen als de VVD nu stelt. 

Wij zijn momenteel dan ook doende om specifieker in beeld te brengen welke complexen we tijdens 

de winterperiode beter moeten gaan bedienen. Het gaat dan met name om complexen waar een 

hoge concentratie van zorgbehoeftige mensen wonen. Distellenveld, Woendershof en de 

verzorgingshuizen van Cicero zijn hier sprekende voorbeelden van. 

 

Wij vertrouwen erop u hiermede voldoende te hebben geïnformeerd. 

 

 

 

 



 

 

Het college van burgemeester en wethouders van Brunssum, 

Namens dezen, 
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